



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjesztő: Fodor Rita jegyző általános helyettese

ŐRZÉSI FELADATOKRA MEGÁLLAPODÁS JÓVÁHAGYÁSA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. április 29-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője tájékoztatott, hogy a 35/2016. (II.26.) Kt. határozat alapján árajánlatokat kért be őrző-védő vállalkozásoktól. A nyertes árajánlat bruttó 685 Ft (540 Ft +áfa/óra). Az árajánlat megfelel a Képviselő-testület elvárásának.

Ügyvezető igazgató Asszonnyal egyeztetve az az álláspont alakult ki, hogy a pénzeszköz-átadásra havonta, a tényleges őrzési idő ismeretében kerüljön sor.

Célszerű lenne egy olyan megállapodást megkötni, melyben az éves keretösszeg szerepel. Az intézmény havonta, igénybejelentés alapján kapná meg a pénzt. A támogatás átutalását követően az intézmény elszámolna a felhasználással. A felhasználás igazolásaként egy olyan kimutatást tudok elképzelni, melyen az ügyvezető igazolja azt, hogy mely napon, hány órától, hány óráig volt biztosítva az őrzés. Igazolni kellene továbbá azt is, hogy az őrző védők ellenőrzést végeztek a volt laktanya területén is. Szabályozandó feladatnak tartom a volt laktanya területén történt eseményekről (lopás, rongálás, állapotromlás miatti veszélyhelyzet kialakulása) történő tájékoztatást is.

A 35/2016. (II.26.) Kt. határozat az őrzési költség fedezeteként a 2016. évi költségvetés tartalékát jelölte meg.

A Képviselő-testület a pénzeszköz átadás fedezetéül a 2016. évi költségvetés tartalékát jelöli meg. Az őrzési feladatok ellátásához szükséges pénzeszköz átadására a költségvetés soron következő módosításakor javaslatot kell tenni. Az előirányzat-módosítással rendezendő tervszámot az alábbi ügyleti óraszámok alapján javaslom jóváhagyni:

	Munkanap	Munkaszüneti nap	Összes óra
Hó/óra	16	24	
Április	21	9	552
Május	21	10	576
Június	22	8	544
Július	21	10	576
Augusztus	23	8	560
Szeptember	22	8	544
Október	21	10	576
November	21	9	552
December	20	11	584
Összesen	192	83	5 064

5.064 óra x 685 Ft/óra = 3.468.840 Ft.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2016. április 15.

Fodor Rita
jegyző általános helyettese

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

35/2016. (II.26.) Kt. határozat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a volt laktanya és a Járóbeteg-szakellátó Központ felügyeletének lehetőségeiről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a volt laktanya és a Járóbeteg-szakellátó Központ őrzését továbbra is fontosnak tartja.

Az őrző-védő feladatok ellátását továbbra is a szakmai feltételeknek megfelelő vállalkozással, de a Rétság kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft-vel együttműködve kívánja biztosítani.

A munkanapokon 15 órától – másnap reggel 07 óráig, azaz napi 16 órában, a munkaszüneti- és ünnepnapokon pedig napi 24 órában történő őrzési feladatok maximum 540 Ft+áfa/óra költséget pénzeszköz átadással kívánja biztosítani a Képviselő-testület. A pénzeszköz átadásról a Kft.-vel megállapodást kell kötni.

Határidő: megállapodás megkötésére 2016. február 29., majd szöveg szerint

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

3. Jogszabályi háttér:

„Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2016. (III.09.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről 21.§ (3) bekezdés h) pontja, mely szerint „Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást – a Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézmény kivételével - csak képviselő-testületi jóváhagyást követően lehet aláírni és felmondani. ...”

4. Határozati javaslat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2016. (IV.29.) számú határozata

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az őrzési feladatok ellátásáról szóló megállapodás jóváhagyásáról készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező megállapodást jóváhagyja. Felhatalmazza Hegedűs Ferenc polgármestert a megállapodás aláírására.

A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetésben a volt laktanya területének, illetve a Járóbetegszakellátó Központnak munkaidőn túli őrzésére 3.500.000 Ft pótelőirányzatot biztosít. A többlet előirányzat forrása a költségvetés tartaléka. Az előirányzat átvezetésére a 2016. évi költségvetés során következő módosításakor javaslatot kell tenni.

Határidő: megállapodás aláírására 2016. május 02., majd szöveg szerint

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző

MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött Rétság Város Önkormányzata – képviselő: Hegedűs Ferenc polgármester – és a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft.– képviselő: Nábelek Anna ügyvezető igazgató – között a Képviselő-testület által biztosított őrzési, vagyonvédelmi feladatok támogatásának felhasználása tárgyában:

1.) Felek rögzítik, hogy Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával a 2.) pont szerinti elszámolási kötelezettséggel a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft részére 3.500.000.- Ft azaz hárommillió-ötszázezer forint önkormányzati támogatást biztosít. A támogatás COFOG szerinti besorolása 072290.

2.) A támogatást a Támogatott a következő kifizetésekre használhatja fel:

- A munkanapokon 15 órától – másnap reggel 07 óráig, azaz napi 16 órában, a munkaszüneti- és ünnepnapokon pedig napi 24 órában történő őrzési feladatok maximum bruttó 685 Ft/óra költségig maximum 3.500.000 Ft/2016. év.
Az őrzési feladatnak ki kell terjednie a volt laktanya területének (gyakoriság megnevezése) ellenőrzésére is.

A támogatás a megállapodás aláírását követően, a tényleges havi igény összegéig, írásbeli bejelentés alapján vehető igénybe.

3.) A támogatást a Polgármesteri Hivatal a feladatra tervezett tartalék terhére a vállalkozás CIB Banknál vezetett 10700323-68923729-51100005 számú számlájára igénybejelentés alapján utalja át.

4.) Támogatott tudomásul veszi, hogy az önkormányzati támogatás a 2.) pontban megjelölt költségekre használható fel. A támogatás elszámolásaként az ügyvezető igazolja, hogy mely napon, hány órától, hány óráig volt biztosítva az őrzés. Igazolni kell továbbá, hogy az őrző védők ellenőrzést végeztek a volt laktanya területén is. A volt laktanya területén történt eseményekről (lopás, rongálás, állapotromlás miatti veszélyhelyzet kialakulása) Támogatott 24 órán belül tájékoztatja Támogatót.

A támogatásról az új igény benyújtását megelőzően, maximum a kiutalását követő 30 napon belül kell elszámolni.

5.) Támogatott tudomásul veszi, hogy a Polgármesteri Hivatal megbízott dolgozója, illetve belső ellenőre a Támogatott részére megállapított támogatás felhasználását a helyszínen is ellenőrizheti. A benyújtott bizonylatoknak meg kell felelniük a 2000. évi C. törvény (Számviteli Törvény) előírásainak.

6.) Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben tevékenysége során az önkormányzatnak bármilyen kárt okoz, a megállapodásban rögzített, még ki nem utalt összeg folyósítása felfüggesztésre kerül.

7.) Támogatott jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy

- az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, jelen megállapodást, és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat;

- Támogató a támogatás jelen megállapodásban foglalt közérdekű adatait (támogatott neve, támogatás célja, összege, a támogatott program időpontja, helyszíne) nyilvánosságra hozza (www.retsag.hu);
- a Ptk. 2:47.§ (1) bekezdése értelmében nem minősül üzleti titoknak a támogatás felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését, vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli;

Támogató kérésére a Támogatott a jelen jogviszonnnyal összefüggő, és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan köteles tájékoztatást adni;

8.) A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni. Jogvita esetén a szerződő felek a Balassagyarmati Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

9.) Jelen támogatási megállapodás az aláírás napján lép hatályba.

10.) A Felek a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat közösen értelmezték, és a megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt, cégszerűen jóváhagyólag aláírták.

Rétság, 2016.

Hegedűs Ferenc
polgármester

.....
Támogatott

pénzügyi ellenjegyzés:

.....
pénzügyi ellenjegyző